



Nr. 4457/PROBA3/2/25.09.2024

**Rectificare la anunțul înregistrat cu nr. 4457/PROBA3/1/20.09.2024, publicat în data de 20.09.2024, pentru ocuparea a 2(două) posturi vacante de execuție de *personal de specialitate inginer* din cadrul proiectului de cercetare “PROBA-3 Non-cooperative RV Experiment Phases C/D/E1 (P3RVX)”, contract CP13 no. 2016-008.**

În cuprinsul anunțului, la punctul „**B. Condițiile specifice de participare la concurs**”, în vederea ocupării a 2(două) posturi vacante de execuție **de personal de specialitate inginer** din cadrul proiectului de cercetare “PROBA-3 Non-cooperative RV Experiment Phases C/D/E1 (P3RVX)”, contract CP13 no. 2016-008, se face următoarea rectificare:

**În loc de:** „Domeniul studiilor: tehnice, domeniul automatică sau inginerie aerospațială”

**Se va citi:** „Domeniul studiilor: tehnice, domeniul tehnologia informației sau inginerie aerospațială”

**Restul anunțului rămâne neschimbat.**

NOTĂ: Originalul documentului semnat se regăsește la sediul POLITEHNICA București, Direcția Informatizare și Resurse Umane, Serviciul Evidența Resurselor Umane, clădire Rectorat, cam. 114 și poate fi consultat în condițiile prevăzute de H.G. nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice



